山东省大学生"数字+"创新创业大赛组委会

关于举办第十五届山东省大学生科技节—第七届山东省大学生"数字+"创新创业大赛暨 2023 ROBOCON 机器人大赛(山东省赛)的缴费通知

各参赛单位:

第七届山东省大学生"数字+"创新创业大赛暨 2023ROBOCON 机器人大赛(山东省赛)定于 2023年 10月 21日—22日在潍坊科技学院体育馆举办。

为了更好地组织好本项赛事,参照其他赛事的规则和标准,本比赛每支参赛队伍收取参赛费 300 元,由大赛运营单位山东省半岛机器人研究院统一开具"参赛费"电子发票。费用主要用于场地布置、专家评审、宣传印刷、安全保卫及工作人员服务等环节。比赛期间食宿费、交通费自理。

缴费时间: 2023年10月9日—15日。

附件1: 大赛缴费流程

附件2: 大赛缴费回执表

第七届山东省大学生"数字+"创新创业大赛 2023 年 10 月 9 日

附件1:

大赛缴费流程

方式一: 微信或者支付宝(支持公务卡支付)扫码支付



输入参赛费总金额(300元×队伍数),添加付款备注(最多输入60个字符):学校名称+决赛队伍数+联系电话。

方式二: 公对公转账

账户信息如下:

纳税人信息名称: 山东省半岛机器人研究院

纳税人识别号: 52370000MJD641740B

地 址、电 话:潍坊科技学院文化创意大厦 224、225、226、

227 05365103997

开户行及账号: 兴业银行股份有限公司潍坊寿光支行

3770 2010 0100 1027 77

开户行行号: 309458207020

附件 2:

大赛缴费回执表

单位	决赛队伍数	票据金额	开票信息	接收发票邮箱	缴费方式
xx 大学	6	1800	一般纳税人信息名称:潍坊科技学院 纳税人识别号: 52370700MJE3971020 地 址、电 话:山东省寿光市金光街 1299号 05365103997 开户行及账号:中国农业银行寿光建桥 支行 15424801040000159	24607874@qq. com	□扫码支付 □公对公转账 □现场刷卡

附上缴费回执截图、缴费人联系方式。

电子发票样式:

